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 (ن 30):  التمرين الأول

 :لصحيحة مع التعليلاختر الاجابة ا
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e)   مشتقة الدالةh  حيث    ln 2 1h x x هي:  
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 (ن 5230):  الثانيالتمرين 

)2:      بـالمعرفة على  gنعتبر الدالة :  أولا ) 1 4 xg x xe  
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 ثم أنجز جدول تغيراتها g ادرس تغيرات الدالة .2

):  منxاستنتج أنه من أجل كل            ) 0g x . 

)2:    بـ المعرفة على  fلتكن الدالة :       ثانيا ) (2 1) 1xf x x e x     

)(و   fC تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس);;( jiO


 .سنتيمتر 1الوحدة  

)': منxبين أنه من أجل كل .1 ) ( )f x g x تغير الدالةثم استنتج اتجاهf. 

 .fثم شكل جدول تغيرات الدالة اطراف مجموعة التعريف عند fأحسب نهاية الدالة .2

أحسب  -أ. 3 lim ( ) ( 1)
x

f x x
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    مستقيم لل بالنسبة استنتج ماذا( ) : 1y x    

)(ادرس الوضع النسبي للمنحني                fC بالنسبة إلى المستقيم( ) 

)(عين إحداثيي نقطة تقاطع المنحني -ب    fC  والمستقيم المقارب( ) 

)أكتب معادلة المماس  -أ .4 )T  للمنحني)( fC  0عند النقطة ذات الفاصلة . 

)(بين أن المنحني  -ب   fC  احداثياتهايقبل نقطة انعطاف يطلب تعيين. 

 ماذا تستنتج  f(0)احسب  .5

)أنش ئ .5 )  ،( )T و)( fC في نفس المعلم. 
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 (ن 5200:)الثالثالتمرين 

 1الجزء 

)تمثيلها البياني ب على المعرفة  gلتكن الدالة العددية  )gC   

);;(امد والمتجانس في المستوي المنسوب إلى المعلم المتع jiO
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 :من خلال التمثيل المقابل 

 عند اطراف مجموعة التعريف gعين نهايات الدالة  (1

 ثم شكل جدول تغيراتها  (2

بوضع  (3   
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g x x a b   

a;عين قيم الاعداد d   علما ان( )gCهو انسحب لمنحنى الدالة مكعب 

بوضع  (4  3 23 73g x x x x    

)بين ان المعادلة  ) 0g x   تقبل حل وحيد  على المجال 0.99;1.01 

)عين اشارة  (5 )g x  على 
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 المعرفة  على fالدالة  نعتبر  1  بـــ:  
 

3

2

3
( )

2

1

x x
f x

x

 



 

)( fC تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس);;( jiO
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 واعط تفسير بياني للنتائج 
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fادرس اشارة  (3  

 ثم شكل جدول تغيراتها fاستنتج اتجاه تغير الدالة  (4
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اثبت ان المستقيم  (6  2ذو المعادلةy x   مقارب للمنحنى fC  عند 

ادرس الوضع النسبي بين  (7   و fC 

3جذر لكثير الحدود  1بين ان  (0 3 2x x  ثم عين الجذر الاخر 

نحنىاستنتج نقاط تقاطع الم (9 fC  مع محور الفواصل 

احسب (10 0f ماذا تستنتج ؟ 

انش ئ  (11   و fC وكذا المستقيمات المقاربة 

 عدد حلول واشارة المعادلة mوحسب قيم الوسيط الحقيقي  ناقش بيانيا (12
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